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7به صورت و مخرج كسر 
3تا كسري معادل چه عددي اضافه كنيم  15

 ؟به دست آيد 5

  1 (4  2( 5  3( 6  4( 7  

  تر كدام است؟است. عدد كوچك -2ها صل جمع آنو حا -24حاصلضرب دو عدد 

  1 (8-  2( 4  3( 6-  4( 4-  

   ها چقدر است؟باشد. مجذور مجموع آنمي 100عدد صحيح مثبت متمايز  4حاصل ضرب 

  1 (129  2( 130  3( 289  4( 324  

a  وb  وc ضرب ند و حالاعداد اول هست(a b) c   يك عدد طبيعي فرد استb چقدر است؟  

  1 (2  2( 3  3( 5  4( 11  

عدد     1 2 3 4 5   چند شمارنده طبيعي دارد؟ 6

  1 (16  2( 20  3( 32  4( 30 

 ها چقدر است؟باشد. حاصل ضرب آنمي 36ها و اختلاف آن 50مجموع دو عدد اول 

  1 (253  2( 287  3( 301  4( 247  

  است؟ bد برابر مقدار چن aدر شكل مقابل مقدار 

 

  1 (3   2( 5/2  3( 2  4( 5/1 
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پاره خط واصــل بين دو  KNمشــترك هســتند  ABCDEم در يك ضــلع با پنج ضــلعي منتظم هر كدا aدو مربع به ضــلع 
  چند درجه است؟ KNDقطر مربع است.  NDها است و رأس مربع

 

  1 (12  2( 18  3( 27  4( 30  

A، هم نهشت بوده و دو چهار ضلعي مقابل مربع  40  است. اندازهBED چند درجه است؟  

 

  1 (40  2( 30  3( 25  4( 20  

aعبارت حاصلضرب  b( ) ( a b )    3 5 7 38 16 8 42 4 8   است؟ كدام 4

  1 (a b24 16 10    2( b16 10    3( b4 4   4( b4 4    

aمقدار عددي  a b2 aبه ازاي 32  3  وb    برابر است با: 2

  1 (6  2( 6-  3(6 17   4( 6 17  

x(yكدام عبارت حاصل  ) (y )  3 2 5   دهد؟را به صورت ضرب دو عبارت جبري نمايش مي 2

  1((y )( x ) 2 3 5   2( (y )(x ) 5 3  3( (y )(x ) 3 2   هيچكدام )4  5

xجواب معادله  x x x    3 2 6 2 5 1
6 3   برابر:  2

  1 (25/0-  2( 5/0-  3( 75/0-  4( 1- 
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3زرگتر و عدد ب 28تفاضل دو عدد 
 عدد كوچكتر است عدد كوچكتر برابر است با:  2

  1 (45  2( 54  3( 32  4( 56  

xبا توجه به تساوي 
y

     
            

0 42 31 xمقدار  11 yكدام است؟ 

  1 (9-  2( 15  3( 15-  4( 9  

Mاگر 
 

  
 

1
Aباشد و  ABوسط پاره خط  3

 
   

3
  كدام است؟ Bباشد مختصات نقطه  1

  1( 
 
  

5
7   2( 

 
  

5
7  3( 

 
 
 

5
7  4( 

 
 
 

5
7  

MNاگر دو بردار 


NPو  


  با هم برابر باشند كدام گزينه درست است؟ 

MPوسط  Nنقطه ) 1  


  بر هم منطبق هستند. Mو  Pنقاط  )2  است. 

  ي الف و جگزينه )4  در يك امتداد هستند. Nو  Mنقاط  )3  

aاست حاصل  120ها مساوي و زاويه بين آن cو  bو  aار در شكل مقابل اگر سه برد b c 
  كدام است؟ 

  

  1 (a3   2( a2  3( a


  بردار صفر )4  

xاگر
a

 
   

2
4

  وb
y
 

  
 

7
4


  كدام است؟ x+yمساوي باشند حاصل  

  1 (10-  2( 8-  3( 6-  4( 4 

Aاگر نقاط 
 

  
 

3
Bو  3

 
  
 

6
Oو  0

 
  
 

0
  باشند، مساحت اين مثلث چقدر است؟ OABرئوس مثلث  0

  1 (6  2( 9  3( 18  4( 12  

   

a 

b c 
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  صحيح است.  )2(گزينه  -1

  

x ( x) ( x)
x

x x
x x x

x

     


   
     

  

7 3 5 7 3 1515 5
35 5 45 3
5 3 45 35 2 10

10 52    
 صحيح است.  )3(گزينه  -2

ــرب آنابتدا تمام حالاتي كه  ــت را با توجه به اينكه  24ها ض اس
بت و يكي منفي مي يد مث با عدد منفي بزرگ تر، يكي  ـــد و  باش

  بنابراين داريم:
          24 1 24 2 12 3 8 4 6   

  باشند.مي -6و  4بنابراين دو عدد 
  تر است.عدد كوچك -6
  صحيح است.  )4(گزينه  -3
عبارتند  شودمي 100ها، ضرب آنعدد صحيح مثبت كه حاصل4

  1و  2، 5، 10از: 
     1 2 5 10 100   

  ( )     2 21 2 5 10 18  مجذور مجموع 324

  صحيح است.  )1(گزينه  -4
صلمي شود. براي اين ضرب فرد در فرد عددي فرد ميدانيم حا

كه داخل پرانتز عددي فرد بيايد بايد يكي از اعداد زوج و ديگري 
  باشد.مي 2زوج اول عدد فرد باشد كه تنها عدد 

  a b c( )
  
 

ــرد ــردزوج ف  ف

   
  صحيح است.  )4(گزينه  -5

   

       4 2

2 32 2
1 2 3 4 5 6 2 3 5

   
  ( )( )( )    4 1 2 1 1 1   هاي طبيعيتعداد شمارنده 30
  صحيح است.  )3(گزينه  -6

  50 36 432 2
ــوع  اختلاف +مجم   عدد بزرگتر  

  50 36 72 2
ــوع  اختلاف-مجم    كوچكترعدد  

  43 7 301   حاصل ضرب دو عدد 

  صحيح است.  )1(گزينه  -7

 

a b b
a b a b a b
   
       

180 4 180
3 180 180 3 0 3

  

  صحيح است.  )3(گزينه  -8

 

 90 45 18 27ˆKND ( )       
 صحيح است.  )4(گزينه  -9

 ˆBED ( )    180 90 70 20  
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  صحيح است.  )4(گزينه  -10
 a b a b b       12 10 7 12 6 3 4 4  

  صحيح است.  )2(گزينه  -11

 
2 32 3 3 2 6 1 6( ) ( ) ( )         

  صحيح است.  )1(گزينه  -12
 3 2 5 2 2 3 5x(y ) (y ) (y )( x )        

  صحيح است.  )2(گزينه  -13
  

x x x( x)

x x x x

x x x x /

    

      


          

3 2 6 2 5 16 6 3 2
3 2 12 4 15 3 6

32 4 3 15 6 15 0 56

    

  صحيح است.  )4(گزينه  -14
3 128 28 282 23

562

x y y y y

x y y

      

 
  

 صحيح است. )1(گزينه  -15

  

0 12
2 3 11

x
y

     
      

       

  
x x

y y y
x y

     
       
     

0 12 12
2 3 11 3 11 2 9 3

12 3 9
  

  صحيح است. )3(گزينه  -16

  
x

B
y
 

  
 

   

  

x x x
M

y ( ) y y

M

            


         

 
   

 

3 1 3 2 2 3 52
1 3 1 6 6 1 72

5
7

  

  صحيح است. )4(گزينه  -17

 
  صحيح است. )4(گزينه  -18

شترك زاگر زاويه بين دو بردار هم اندا شد  120ه با ابتداي م با
  ها با آن دو بردار هم اندازه است. بردار برآيند آن

 

 
a b c
a b c c c o
 

     

 
     

  صحيح است.  )1(گزينه  -19

 

a b x x
y y

x y ( )

           
    

      

2 7 7 2 9
4 4 1

9 1 10
  

 صحيح است.  )2(گزينه  -20
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